10 xnacc. KorrponbHas no pusuke 4.1.

Al. Cucrema cocTOMT u3 ABYX Tes 1 ¥ 2, Macenl KOTOPBIX paB-
Hel m; = 0,5 Kr, m,= 2 kr. Ha pHcyHKe cTpeJKaMHu B 3a-
JaHHOM MacmTabe yKaszaHbl CKOPOCTH 3THUX TeJl.

‘51 L Yawme

-
4 m/c .
HUmnyabe Beeil cucTeMbl 10 MOAYJ/I0 paBeH
1) 10 xr-m/c
2) 14 kr-m/c

3) 20 kr-Mm/c
4) 40 xr-M/c

A2, Yenosex Maccoil m BBINPLITMBAET M3 HEMNOABHIKHONU JIOAKH
maccoit M. Ero ckopocTs MMeeT rOPH30HTANIBHOE HAalpasJe-
HHe M paBHA U OTHOCHTENbHO 3eMJyH. KakuMmM cyMMapHBIM
MMIYJIBCOM OTHOCHTEJBHO 3eMJIM 00JajaloT JIOAKa M Yeso-
BEK cpasdy 1mocje oTpbiBa yejoBeka oT Joaxku? Conmporusie-
HUE BOALI IBHIKEHMIO JIOAKH NMpeHefperKuMo Maso.

1O 3) (m + M)v
2)2mv 4) mv

A3. Bo CKOJIBKO pa3 BO3pacTaeT MMIIYJLC TeJa MPH YBeJIUYeHUH
ero KMHeTHYecKou sHepruu B 2 pasa?

1)B J2 pasa 3)B J3 pasa
2) B 2 paza 4) B 4 pasa

A4, Insa pacrasxedusi HepedOpMHPOBAHHON NpPYKUHBI Ha 1 cMm
Tpebyercsa cuna, pasuas 30 H. Kaxkyio pabory HeoOxoaumo
COBEPIIUTEL AJIA CHKATUA 3TOH HeaedOPMHPOBAHHON NpPyHH-
Hbl Ha 20 cm?

1) 10 I
2) 20 I

3) 40 Dx
4) 60 I«

AS.

B1.

B2.

Cl1.

Crapaa maccod 3 Kr, BeInyweHHoOW moa yriaom 45° k ropu-
30HTY, MpoJeTes] No ropu3oHTanu paccroanue 10 kM. Kakoit
OyneT KMHeTHYeCKaa 3HEPrus CHapsAAa HeNocpeACTBEHHO Te-
pea ero mnagenveM Ha 3emuaw? ConporuBieHueM BoO3ayXa
npesebpeus.

1) 4 x]x
2) 12 gllx
3) 150 xx

4) Henb3A OTBETHTH HA BONMPOC 3a/layH, TAK KAK HEeM3BeCTHa
HavaJbHafd CKOpPOCTb CHap#AjJa

Kakyiwo pabory Heo6XxoAMMO COBepIINTE, YTOOLI Jexxamuil Ha
MoJy OAHOPOAHBIH CTEp)KeHb, AJHWHA KoToporo 1 M M macca
10 Kr, DOCTaBUTh BEPTHKAJIBHO BBepX?

Kycok nnacrunuea maccoit 200 r 6poca-
IOT BBEpPX € HAYaJbHOW CKOPOCTbIO
vp = 10 m/c. Yepea 0,4 ¢ cBobogHOro no-
JleTa MJIACTHJHMH BCTPEYaeT HA CBOEM Iy-
TH BHCAUIMH Ha HUTH Opycok wmaccoit
200 r (cm. pue.). Yemy paBHa MOTEHIH-
anbHasA 9Heprusa OpycKa ¢ NPHIMIILIMM K
HeMYy IUIACTHJIMHOM OTHOCHTENBHO Ha-
YAaNbHOTO MOJIOKEHHA OGpycKa B MOMEHT
MOJHOH €ero ocTaHOBKM? Yjap CYMTaTh
MI'HOBEHHBIM, CONPOTHBJIEHHEM BO3/yXa
npeHebpeyusb.

IMapuk cxkonb3uT 6Ge3 TpeHHA [0 HAKJOHHOMY KeJoby,
IJIABHO TNepexojdAlleMy B «MepTBYK IMeTJiio» paauyca R.
C Kakol CHJION IIAPHK AaBUT HA KeJob B HMMXHeH ToOuKe
neTau, ecau macca wapuxka pasHa 100 r, a BmicoTa, ¢ KO-
TOPOil ero oTNycKawT, paBHa 4 R?



